

“四个没有变”彰显中国对美外交格局担当

——新时期中美正确相处之道系列评论之三

新华社记者 许苏培

在中美元首利马会晤中,习近平主席强调中方对美立场的“四个没有变”,即中方致力于中美关系稳定、健康、可持续发展的目标没有变,按照相互尊重、和平共处、合作共赢处理中美关系的原则没有变,坚定维护自身主权、安全、发展利益的立场没有变,赓续中美人民传统友谊的愿望没有变。“四个没有变”的宣示,体现了中方对美一以贯之的政策立场,展现了中方愿继续同美方保持对话、拓展合作、管控分歧,努力实现中美关系平稳过渡,造福两国人民的良好意愿,为延续中美关系来之不易的企稳势头注入更多稳定性、确定性。

中方致力于中美关系稳定、健康、可持续发展,不是所谓大国博弈的权宜之计,而是基于人类整体福祉的长远之策。大国竞争不符合时代潮流,更解决不了美国自身的问题和世界面临的挑战。中国始终站在全世界和全人类高度,以历史眼光、全球视野把握和维护中美关系,目的就是增进两国人民福祉,为构建人类命运共同体不断贡献中国力量。在当今世界面临诸多全球性挑战的背景下,各国对中美关系稳定抱有强烈期望。中美应超越分歧,推进对话合作,这不仅符合两国利益,更能够为全球和平、稳定和繁

荣作出重要贡献。中美两国犹如两艘巨轮航行海上。习近平主席强调,双方应该坚持相互尊重、和平共处、合作共赢,共同确保中美关系沿着正确航向前行,不偏航、不失速,更不能相撞。相互尊重是前提,和平共处是底线,合作共赢是目标。这既是对中美关系一路走来的深刻经验总结,也是两国新时期的正确相处之道。中国坚持走和平发展道路,坚持国际关系民主化,坚持和平共处五项原则,坚持以合作共赢为核心构建新型国际关系,不会接受在不平等前提下同美国打交道,更不会接受从所谓“实力地位”出发以势压人。

中方有推动中美关系发展的意愿,但绝不会以放弃自身核心利益为代价,美方必须明白中方的决心。一个中国原则和中美三个联合公报是双边关系的政治基础,必须恪守。中国人民的发展权利不可剥夺、不容无视。各国都有维护国家安全的需要。面对挑战,“脱钩断链”不是解决之道,“小院高墙”不是大国作为。美方若泛化国家安全概念,以此为借口对中国恶意设限打压,只会适得其反。中国人不怕压、不信邪,在核心利益问题上不会退让,这种立场不仅基于国家利益,更源于中华民族的文化传统和坚韧意志。中

方坚定维护自身主权、安全、发展利益的立场没有变,也不会变。

赓续中美人民传统友谊是稳定中美关系的可靠保障,是推动两国合作的持久动力。中美关系的基础在民间,力量源泉在人民友好。历史表明,民间交往和人文交流始终是中美关系的重要组成部分,也是推动两国关系发展的源头活水。国之交在于民相亲,越是困难的时候,越需要拉紧民间友好这个纽带,越需要促进民心相通。两国民间交往越频繁、地方合作越密切,中美关系发展的民意基础就越坚实、空间就越广阔。美方应该认识到,两国民间正常交往不应受到政治因素干扰,中美关系走向光明的未来必然依靠人民。

世界在变,中美两国也在变,但中国走和平发展道路的决心没有变,中美相互依存现实没有变,两国人民交流合作的热情没有变,国际社会对中美关系稳定发展的期待也没有变。无论国际风云如何变幻,中国始终本着对历史、对人民、对世界负责的态度发展中美关系,对美政策保持着高度的连续性和稳定性。希望美方展现理性和远见,同中方共同努力,推动中美关系稳定、健康、可持续发展,造福两国、惠及世界。

(新华社北京12月23日电)

以色列承认暗杀哈马斯前领导人哈尼亚

新华社耶路撒冷12月23日电(记者王卓伦 陈君清)据以色列媒体23日报道,以国防部长卡茨当天证实,以色列7月31日在伊朗首都德黑兰暗杀了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)前领导人哈尼亚。

卡茨当天在一场纪念活动上针对也门胡塞武装近日多次向以色列发动导弹袭击发出威胁。他说:“我们将打击胡塞武装的战略基础设施,杀死其领导人。就像我们在德黑兰、加沙和黎巴嫩对付哈尼亚、辛瓦尔和纳斯鲁拉一样,我们也将对荷台达和萨那这样做。”

卡茨说,以色列已经击败哈马斯、黎巴嫩真主党,摧毁伊朗的防御系统和导弹生产系统,也将对胡塞武装施以严厉打击。

今年7月31日,哈尼亚在德黑兰遇袭身亡,以色列一直没有承认实施了这一暗杀。9月27日,真主党领导人纳斯鲁拉在以色列对黎首都贝鲁特南郊的空袭中死亡。10月17日,以色列国防军和以国家安全总局发表联合声明说,哈尼亚的继任者辛瓦尔在16日以军对加沙地带南部开展的一次军事行动中死亡。

<p>电话办理 在线刊登</p> <p>本报广告刊出部联系电话</p> <p>证件遗失、公告、声明、启事等分类广告</p> <p>咨询与监督电话: 0739-5322630</p>	<p>邵阳晚报武冈市工作站:</p> <p>武冈市乐洋路邮政局二楼</p> <p>联系人:13975953017 黄</p> <p>13973963538 彭</p> <p>隆回代办处:隆回县巴黎新城1楼酒拾烤肉店</p> <p>联系人:13135298666</p> <p>18570259666</p> <p>洞口代办处:洞口县城破路口路14号门面(洞口县城路口路商厦行店内)</p> <p>联系人:13873925700</p> <p>15399768269</p>	<p>邵阳县代办处:邵阳县大冲街民政大楼新大地幼儿园</p> <p>联系人:15073951688</p> <p>18107396025</p> <p>新宁县代办处:新宁县</p> <p>联系人:13973590101 杨</p> <p>城步苗族自治县代办处:城步苗族自治县青年路融媒体中心三楼</p> <p>联系人:15180991723 唐</p> <p>邵阳县代办处:邵阳县</p> <p>联系人:13873925700</p> <p>15399768269</p>	<p>105门面</p> <p>联系人:17773924193 唐</p> <p>18975494677 李</p> <p>绥宁县代办处:绥宁县绿洲大道种子分公司家属楼门面</p> <p>联系人:13907397450 梁</p> <p>大祥区代办处:邵阳市大祥区西湖路国土大厦二楼大祥区政务中心</p> <p>联系人:13327390002 朱</p> <p>北塔区代办处:北塔区自然广告店(北塔区市场监管局旁)</p> <p>联系人:17670972545 李</p> <p>邵阳代办处:邵阳市双清区邵阳日报社</p> <p>联系人:15673998585 周</p>	<p>遗失启事</p> <p>邵阳县财政局</p> <p>遗失开户许可证,账户名称:邵阳县国有资产管理局,核准号:Z5553000017801,开户银行:中国建设银行股份有限公司邵阳塘渡口支行,声明作废。</p>
--	---	--	--	---

邵阳逸致房地产开发有限公司预重整案债权申报公告

邵阳市双清区人民法院于2024年12月11日裁定受理湖南馨泰建设工程有限公司对邵阳逸致房地产开发有限公司的预重整申请,并于2024年12月11日指定湖南天地人律师事务所担任临时管理人。

二、债权申报要求:

债权申报者应当提供债权发生的证据材料,并提供书面说明是否存在财产担保、是否属于连带债权等情况。为维护债权人的合法权益,请各债权人尽快申报债权。

邵阳逸致房地产开发有限公司临时管理人办公室(湖南天地人律师事务所驻翔楚

项目办公室),地址:邵阳市双清区碧桂园翔楚棠8栋2层物业办公室(爱莲池路与昭阳路交叉口南)。申报时间:工作日早上9时至下午5时。申报联系人:许双律师18607390119。

邵阳逸致房地产开发有限公司临时管理人办公室(湖南天地人律师事务所驻翔楚

2024年12月23日

商务部:坚决反对美对中国芯片产业相关政策发起301调查

新华社北京12月23日电 商务部新闻发言人23日表示,美国时间12月23日,美贸易代表办公室宣布针对中国芯片产业相关政策发起301调查。中方对此强烈不满,坚决反对。

这位发言人说,美301调查具有明显的单边、保护主义色彩。此前美对华301关税已被世贸组织裁定违反世贸规则,受到众多世贸成员反对,中方

已多次向美方提出严正交涉。美方出于对华打压及国内政治需要,对中国芯片产业相关政策发起新的301调查,将扰乱和扭曲全球芯片产业链供应链,也会损害美国企业和消费者的利益,是一错再错。

这位发言人指出,美方通过《芯片与科学法》为本国芯片产业提供巨额补贴,美企业占据全球芯片市场近一半的

份额,却指责中方所谓“非市场做法”,渲染中国产业威胁,这明显自相矛盾,完全站不住脚。美商务部不久前发布的成熟制程芯片报告显示,中国产芯片仅占美市场份额的1.3%。中国芯片对美出口,远低于自美进口。中方敦促美方尊重事实和多边规则,立即停止错误做法。中方将密切关注调查进展,并将采取一切必要措施,坚决捍卫自身权益。




新禧祝福

联通智家



联通智家AI云套餐 智慧生活新年全家享

云上生活

资料云存储 娱乐云电脑

智慧家庭

智能电视 智能门锁 智能安防

千兆到房

全屋光纤 全屋WiFi 全屋千兆

全家共享

一个套餐全家共用 每人每月40元




— 扫码预约 —